

习近平同比利时国王通电话

新华社北京4月2日电 国家主席习近平2日同比利时国王菲利普通电话。

习近平指出,当前,新冠肺炎疫情在全球蔓延,欧洲和比利时面临严峻挑战,我代表中国政府和中国人民向比利时王室、政府和比利时人民表示诚挚慰问和坚定支持。在中国抗击疫情的关键时期,比利时各界以不同方式向中方表达慰问和支持,体现了两国人民守望相助的深厚友谊。中方愿愿比方之

急,尽力帮助比方解决当前防疫物资紧缺困难,同比方分享疫情防控有益经验,共同推动疫苗和药物研发等领域合作。相信在比利时王室和政府领导下,比利时人民一定能够战胜疫情。希望比方高度重视并做好在比利时中国公民特别是留学生的安全保障工作。

习近平强调,病毒没有国界,不分种族,是全人类面临的共同挑战,国际社会只有形成合力,才能战而胜之。中方秉持人类命运共同体理念,全面加强

国际合作。前不久召开的二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会上,我就抗击疫情国际合作和稳定世界经济提出了倡议。中方将在巩固疫情防控成果基础上,加紧在全国范围内复工复产,克服困难,优先恢复和提高医疗防疫物资产能,严格质量监督措施,为全球抗疫提供尽可能多的物资保障。

习近平强调,国王陛下积极推动中比关系发展,中方表示赞赏,愿同比方一道,克服疫情影响,统筹推进各领域

合作,推动中比、中欧关系发展。

菲利普表示,当前新冠肺炎疫情冲击世界各国。中国率先控制疫情,中国经验对其他国家具有重要借鉴意义。中国为各国抗击疫情提供了支持,作出了贡献。比方感谢中方提供急需医疗防护物资。比方愿意在药物研发方面同中方开展合作。患难见真情。中国是比利时真正的朋友。我将永远珍视这份友好情谊,继续积极促进两国交往合作。

中央应对疫情工作领导小组: 加强无症状感染者管理

据新华社北京4月2日电 4月2日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,继续毫不放松抓好疫情防控。排查消除风险隐患,加强陆地边境疫情输入防范。坚持实事求是、公开透明发布疫情信息,不得瞒报漏报迟报。在精准防控同时有力有序推动复工复产提速扩面。

会议指出,要加强对无症状感染者的管理。抓紧科学开展无症状感染流行病学调查,为精准防控提供科学支撑。要进一步严格执行出院标准,对治愈出院患者实行隔离观察、复诊复检、跟踪随访等全流程管理,对“复阳”人员要及时隔离收治。

会议指出,要加强陆地边境防输入工作。压实边境省区党委政府主体责任和属地责任,一级压一级,完善防控方案。减少不必要的人员跨境流动。加强交通要道、便道等值守检查。

会议指出,各地要因地制宜优化重点场所、单位和人群疫情防控。低风险地区在做好防控前提下,推动工作场所正常生产办公和商场、公园等正常营业,推进生产生活秩序全面恢复。

会议指出,要统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。坚持应急处置和常态化防控相结合,有力有序积极推进复工复产。加强企业帮扶纾困,努力保障供应链稳定,以扩内需、促改革增强经济回升动力。

李克强签署国务院令 公布《农作物病虫害防治条例》

据新华社北京4月2日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《农作物病虫害防治条例》,自2020年5月1日起施行。条例从四方面对农作物病虫害防治工作予以规范。一是明确防治责任。二是健全防治制度。三是规范专业化防治服务。四是鼓励绿色防控。对违反《条例》规定的行为设定了严格的法律责任,强化责任追究。



扫二维码,阅读全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/993995>

商务部: 消费者无须囤积粮食

新华社北京4月2日电 (记者 陈炜伟 王雨箫) 商务部消费促进司副司长王斌2日表示,各地批发、零售市场大米、面粉、食用油货源充足,价格稳定。粮食生产加工企业复工向好,产能充沛。消费者完全没有必要担心粮食供应短缺及价格大幅上涨问题,无须集中批量购买、在家中囤积粮食。

王斌当日在商务部举行的网上例行新闻发布会上说,我国口粮年均消费量为2亿多吨。2019年我国小麦、玉米、大米三大主粮库存结余2.8亿多吨,完全可以实现自给自足,不进口也不会导致国内粮食供给短缺。我国粮食进口主要以大豆、粗粮等饲料粮为主,进口的大米、小麦分别只占国内消费总量1%和2%,主要起到品种调剂和调剂作用。

王斌表示,我国是世界第一大粮食生产国和消费国,粮食生产连年丰收,库存充裕,储备充足,价格长期稳定,国际市场对我国粮食供应的影响很小。

习近平同印尼总统通电话

新华社北京4月2日电 国家主席习近平2日同印度尼西亚总统佐科通电话。

习近平指出,当前,新冠肺炎疫情在包括印尼在内的多国多点暴发,我代表中国政府和中国人民向印尼政府和印尼人民表示诚挚慰问。经过艰苦卓绝努力,中国人民走出了最困难时期。我们对印尼目前面临的困难感同身受,

愿提供支持和帮助,共克时艰。相信在总统先生领导下,印尼终将战胜疫情。习近平强调,面对严峻疫情,中国和印尼相互支持,体现了风雨同舟、守望相助的深情厚谊。今年是中印尼建交70周年,中方愿同印尼一道努力,持续深化共建“一带一路”,推动中印尼全面战略伙伴关系不断发展。

习近平强调,这场疫情是全人类面

临的共同挑战。国际社会只有凝聚起强大合力,才能克敌制胜。中国和印尼要密切合作,推动二十国集团和国际社会在危机应对和全球经济治理方面发挥重要作用。中国将秉持人类命运共同体理念,为全球疫情防控分享经验,提供力所能及的支持,同各国一道促进全球公共卫生事业发展,构建人类卫生健康共同体。

佐科表示,在习近平主席领导下,中国人民抗击疫情取得重要成果,值得世界借鉴。感谢中方为印尼抗击疫情提供物资援助和宝贵支持,这对印尼非常重要。病毒无国界,是人类共同敌人。印尼坚决反对任何污名化行为,愿同中方一道,推动国际社会加强团结合作。印尼期待同中方深化合作,推动两国关系发展。

世界政党就加强抗疫国际合作发出共同呼吁

新华社北京4月2日电 中国共产党同世界上100多个国家230多个政党2日联合发出共同呼吁,指出新冠肺炎疫情对人类卫生健康及世界和平发展构成最紧迫和最严峻的挑战,各国应把人民生命安全和身体健康放在第一位,采取果断有力措施遏制疫情蔓延,秉持人类命运共同体意识,加强国际合作,相互支持和帮助,汇聚全球资源和力量,坚决打败病毒这一人类的共同敌人。

共同呼吁指出,面对新冠肺炎疫情在全球范围快速蔓延扩散,各国应根据本国国情制定紧急计划和举措,动员全社会力量共同抗击疫情。中国等一些国家疫情防控已经取得重要进展,为其他国家应对

疫情赢得了时间,积累并分享了经验,也为各国战胜疫情提供了希望和信心。

共同呼吁鼓励各国统筹做好疫情防控和经济社会发展,采取特别措施保护脆弱群体和中小企业,努力维护人民生活水平和社会发展进程。同时加强国际宏观经济政策协调,维护全球金融市场、产业链、供应链稳定,减免关税、畅通贸易,防止世界经济衰退。

共同呼吁强调,病毒无国界,人类命运与共,任何国家都不可能独善其身,越是困难的时候越要相互支持和帮助,反对将公共卫生问题政治化,抵制借疫情对他国搞污名化、歧视特定国家、地区和民族的言行。各国政府应采

取积极措施保护外国侨民、留学生的健康安全和合法利益。

共同呼吁指出,各国应进一步树立共商共建共享的全球治理观,支持联合国和世界卫生组织在全球公共卫生治理中发挥领导作用,加强二十国集团等框架下的协调合作,努力打造人类卫生健康共同体。

发表共同呼吁的世界政党承诺在这一特殊时期保持密切沟通交流,发挥好政治引领作用,为全球抗疫斗争注入政治动力,相信疫情过后人类命运共同体将更加牢固,人类的未来将更加美好。

这是新冠肺炎疫情发生以来世界主要政党首次就国际抗疫合作发出共同呼

吁。参与发表共同呼吁的政党来自全球五大洲,包括主要国家的执政党、参政党、重要在野党以及政党国际组织,涵盖了左中右不同意识形态的政党,具有广泛的代表性。世界主要政党通过发表共同呼吁表达携手合作、共克时艰的政治意愿,对于全球凝聚民心、汇聚力量、共抗疫情具有重要的引导和推动作用。



扫二维码,阅读全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/993996>

用生命守护生命、以生命践行使命、用生命书写担当

湖北14名疫情防控一线牺牲人员被评定为首批烈士

新华社武汉4月2日电 近日,湖北省人民政府根据《烈士褒扬条例》和《退役军人事务部 中央军委政治工作部关于妥善做好新冠肺炎疫情防控牺牲人员烈士褒扬工作的通知》精神,评定王兵、冯效林、江学庆、刘智明、李文亮、张抗美、肖俊、吴涌、柳帆、夏思思、黄文军、梅仲明、彭银华、廖建军等14名(按姓氏笔画排序)

牺牲在新冠肺炎疫情防控一线人员为首批烈士。

新冠肺炎疫情是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,广大医务人员和防疫工作者英勇奋战在疫情防控工

作第一线,为坚决打赢湖北保卫战、武汉保卫战做出了突出贡献,涌现出一大批可歌可泣的先进典型,王兵等14名同志就是其中的优秀代表。

“烈士”是党和国家授予为国家、社会和人民英勇献身的公民的最高荣誉性称号。首批评定的14名烈士,有的是直接参与一线救治工作的白衣战

士,用生命守护生命,以大爱诠释医者仁心;有的是始终坚守在疫情防控一线的公安干警,以生命践行使命,用热血铸就警魂;有的是用真心真情帮助解决群众生活困难的社区工作者,用生命书写担当,用爱心守护家园。他们是新时代最可爱的人,他们的崇高精神永垂不朽!

牡丹花开,三大公园游园攻略出炉

王城公园、隋唐城遗址植物园、中国国花园:我们准备好了

尽管遭遇“倒春寒”,但各大公园的早开品种牡丹,已次第开放。洛阳牡丹文化节期间,各大公园有啥核心看点?门票价格多少?疫情防控期间怎样入园?昨日,本报记者赶赴王城公园、隋唐城遗址植物园和中国国花园为您打探。

王城公园:清明节期间,3只华南虎宝宝与公众见面

目前,王城公园已有400多个品种近60000株牡丹开放。最佳观赏区有沉香楼观赏区、牡丹仙子观赏区和紫云天香台观赏区。姚黄、洛阳红、二乔等早开品种牡丹,在小雨中,分外娇艳。

据了解,4日9:30,王城公园将举办国风古筝表演;6日9:30,该园将举行牡丹仙子巡游活动。

对小朋友来说,有一个好消息——今年牡丹文化节期间,王城公园动物园不再单独售票。

在王城公园动物园,记者见到了刚出生3个月的3只华南虎宝宝,一公两母。3个小家伙比刚出生时个头高出不少,身体硬朗多了,一会儿爬高上低,一会儿追逐游戏,特别可爱。清明期间,如天气晴好,3只虎宝宝可与公众见面。

算上新出生的3只虎宝宝,王城公园动物园现有华南虎45只。目前,全球华南虎的数量仅有200余只,洛阳的华南虎数量已连续6年保持全国第一。

牡丹文化节期间,王城公园非法法定节假日的周一至周五门票为20元/人次,双休日及



王城公园牡丹盛开



游客在隋唐城遗址植物园观赏牡丹



游客在中国国花园游览拍摄

节假日为30元/人次;游客可通过美团网预约购票,也可在王城公园微信公众号上购票。

隋唐城遗址植物园:富贵花开,相约隋唐

隋唐城遗址植物园的一大特点,就是占地面积大,园区环境优美。该园占地2860亩,全国植物种类1000多种,牡丹涵盖十大色系1200多个品种,是洛阳市目前牡丹品种最多、花色最全、牡丹文化氛围最浓的牡丹观赏园。

清明小长假,早、中开品种牡丹将有500多个品种10万余株开放。其中,黑色的冠世墨玉、一花双色的岛锦、牡丹之王姚黄,来自

江南的四旋和雀好等许多早开牡丹名品已相继开放。记者在现场还看到一茎双花的姊妹游春,正娇滴滴地绽放芳香。

除了牡丹,园内百花盛开:万余株垂枝桃、碧桃、菊花桃、关山樱、松月樱等花满枝头,海棠园的雪球海棠、绚丽海棠、玉族海棠美不胜收。

非法法定节假日的周一至周五,隋唐城遗址植物园的门票为10元/人次,双休日及节假日为30元/人次;鼓励游客通过该园微信公众号或携程网购票。

中国国花园:早开牡丹,迎风怒放

中国国花园,是目前国内少有的千亩牡

丹主题公园,园内种植牡丹40余万株1020多个品种,该园特有的以单个牡丹品种大面积成片种植形式,整体观赏效果恢宏大气。

全园搭建牡丹温控大棚1万平方米,打造全市最大面积早开园,确保节到花开。对园内芍药采取温控手段,确保芍药在牡丹文化节后期连片提前开放。早开牡丹品种较多,也是国花园一大亮点,目前,洛阳红、乌龙捧胜、凤丹白、景玉、白雪塔、琉璃冠珠、玉板白赵粉、鲁粉、粉中冠等许多品种牡丹,已经迎风怒放。清明假期,预计园内有200个品种10万株牡丹盛开,主要品种有:黑海洒金、银红巧对、白雪塔、二乔、洛阳红、花游、珊瑚台等。

非法法定节假日的周一至周五,国花园的

门票为10元/人次(不再执行半价),双休日及节假日为30元/人次。

疫情防控期间,国花园积极推动无接触售票,游客可通过携程网实名预约购票,也可在国花园微信公众号上购票。

清明假期即将到来,春光正好,牡丹花开,在家里待了两个多月的市民,可以到公园里转转,快乐赏花。

温馨提醒:疫情防控期间,游客进入王城公园、隋唐城遗址植物园和中国国花园赏花时,需要戴口罩,出示健康码(外地游客出示当地健康码),测量体温正常后,即可正常赏花。

(程奇 张晶晶 安瑞云 杨春芳/文 林治坤/图)